20198HEE AADE =2DA HY L Gia Py
srasQacher
2019t AR ==10AF AE 2 sl A
(A)

KPu

- PaN
Y= AR SCHe
KOREA POLYTECHNIC UNIVERSITY



2019=4

T =Al

2

& ==1JA F

1
0
He
%

u

KPu

bl

KOREA POLYTECHNIC UNIVERSITY

[ 1] [5303]

=H| 1-1 [10%]

2 0 ot & =4 p, ¢7b B33 ZC

.

p:lz—1|<5
q: x2+(2—a)ac—2a>0

~q7} pol7| 9

4n

=

BB H
i o%
hS

2 2

)
+
&
&
|
S
IA
o
=
X

(ii) a>= —2 I
—2<r<a0|BZ

—2<a<6

kA (1), (D)ol ofsto] —4

2,3,4,5,60|1 2= F al

= poqo FE|FEE
AL Q¢ < Po|Ct.
IM |z—1]<5, —4<z<60|B2 P={z|—4<z<6}0|C}
(z+2)(z—a)>00|22 Q= {z|(z+2)(z—a)<0}

Z+Zt
==

P,Qet stH ~q7t pO|7] ¢

P

<
!

QC

SEZU0| H=F ot BE= 7 a2 &S TR

IS
j
‘1
o

<60|B2 M4 o= —4, -3,

110|C}.

_2’

—-1,0,1,

of%
HI
P
[l
o
|0
HU
[l
i}
A
o
Ie)



KPu

bl

KOREA POLYTECHNIC UNIVERSITY

201983 F=AI2E ==10A

0
Q
p =)
%
nx

=H| 1-2 [10%H]
12 Meleh 24 THel Mol ZolE a4

bx+2a—3b+2
fla)= vl

T—a (z = 3)

(x<3)

7t g =S BEATCE (B o b= &50IC})

7h f4)=3
(Lh st y=f(@)9] X|¥2 {yly< —1 E&= y=2}0|C}

E
o

[yl
10
£y
o
-4
Ot
Kl
=

|

\[\3
+
&H
o
10
£y
o
-1
Ot
>
ro

g g(k)et & o,

»

@ U= kOl CHSLO! B y=f(x)ot HM y=k7}t BiLps DHO )
Z

x|
lim g(k) + lim g(k)Q| Z+8 FoIA|2.
k—2+ k—b—

[ EE A sid ]
@ A ChoIN F4)=4-a=30]82 a=1 -0
z=>30|M fle)=z—a=2x—10]|LC}.

T <30 A
bx+2a—3b+2 bxr—3b+4 —2b+4
f(ac)— r—1 N r—1 =bt r—1
of MZMo| etgAle z=1,y=0b0|Ct. =A (LHOIM y=f(z) 2| X|HO|
y< —10|BEZ b= —1 - Q)
@, OO 2|5+o]
—1+ 31 (z<3)
flz)= r
z—1 (x> 3)
f(=2)= -1+ _26_1= —3, f(6)=5—1=40|2Z f(-2)+f(5)=10]|Ct.



20198t T AADE =2DA BE L G KPu
bl Al i)
() y=f)o| dgjme IJa 2ot
(i)k>201M 2H y=f(z) y o
MM y=k7t £ Ho|A BHoE o
lim g(k>:2 ...... @
k—2+ 2
(i)k< —10|M M y=rf(z)2t O z
AN y=k7t 8 HO|N fHtoE N
limgk)= lim gk)=1 - @
k—b— o> —1- -7
©, @0 o|sto]

lim g(k) + lim g(k) = lim g(k) + lim g¢(k)=2+1=3

k—2+ k—b— k—2+ k—

—-1-




20198t T £ AI2E =20DA e L G I(Fu
bl Al e i)

7h BE A4 20 tfsto] f'(x) = f(2—z)O|C}.
(L) 2=001M f(z)2] SE4ZLO] 20|CH

(Ch &= y=f"(@)2 defmet »x02 SeiMel =¥o| Ho|= 40|Ct

g flla)e lerg O|B2 f'(z)=as’ +br+c(a>0,ab cs A2t SFA.
7 = =0 Ctisto] fa)e f@)=fQ2—1x)

ar’ +br+c=a(2—2)*+b(2—2x)+c

B oo
™
N
é
> T
Ha
rln

Z, (4a+2b)z—(4a+2b)=00|M b= —2a0|1 f'(z)=az®—2ax+c
=4 (LholM f'(0)=00|22 c=00|Ct. WatN f'(z)=ale® —22)
=2 EHOM g y=7f"(x)Q] deiZet zZ0Z EMO =Yo| HO0|7} 40|22

Y f <x>/a<x2m>
0 2 T

1, 2
JT—J}

3

= —q|l——

2
4= —/ a(z? —2zx)dr = —a
0

0

f'(x)=3@a*—2z)=32>—6z 0|22
Z/f'(x)dmz/(3$2—6x)d:17=:1:3—3:c2+0 (5, = mE A

ol E7 (Lhofl olsf f(0)=20]22 C=20Ct Watk flr)=a’—32>+2

M fk) = 25](15—318 +2)

_5_



KPu

bl

KOREA POLYTECHNIC UNIVERSITY

1
0
He
%

u

20198t = A28 ==0A &

[ 2] [5303]

=H| 2-1 [107]
A= kO ChSt] CFE =HE CHEA7|= 449" OP Q0 WOlE S 2t SHAL

7h M y= -’ +42 2t HM y=27} Pt B SoIM 4F 07} ot HE Agt oAt

(Lh 42 OAE nSET & J0AM & O0lM 7pt2 &=Mtz2 P, Py, Py, - P, 0l
SFAL (B n2 20|29l Xpeis=0|Ct

(Ch & Py(k=1,2,3, - n—1E XLt y=0| B3 ZMo| M y= a2’ +42 9}
Dtihe M2 Q2 SFAF

[ % &id ]

—2*+dz=z 0N z=30|22 ™ A9| ZEL (3,3)0|C}
B Pk=1,2,3, o n—1)0lM » %0l US40l % Ri2k sl B[ o)

2
olez P (3k B—k) Qk(?’—k, —(3—k) +4(3—k))0|1:r.
n n n n

n

Mz OPQ.ol ol 5 & 4
]_ I

5, = 5 <P Q< OR, Q,
1{ Bk) (3k 3k} 3k

— i 2E il I Q

2 n n
2 n 0 P
1
2

tim L5 = Liim - (2] 4o 2|2
~dim 3 (2] s 2L
-1 hiim 311 W [ 212

n—oo k

6/ x+3x

1, r 9
== 4 =
6[ R R



KPu

bl

KOREA POLYTECHNIC UNIVERSITY

1
0
He
%

u

20198t = A28 ==0A &

=H| 2-2 [10H]

ChE MAI2S &1 230 EotA L.

(7F) At nof CHsHo]
C,_,+,C =,,C (& 1<r<n

nr—1

(Lh 60l&e XtAH= kOff CHSHO] SEA
Tty tagta, o, o, =k

D|_|-2—|EA|9|E Il‘ﬁ—f— Ty Toy Tgy Tyy Ty Ty 9' = —E—A1Aél- ($1a Loy Tgy Tyy Ty J)G)Ql 7H_JI\_
t

uu

1) Nk)=H, ,4dS HOJA|2.

2 Y Nk)=,C,E BtEA|F|= XtQS ro| S BE TIIAQ.

a
Olgol XtA= kO CHOIO] B8H o) +a,++a; =ks UFATF|= X

(1) 6
oy, @y o, 10l BE MY (@), 1y -, 26)2 IE S0| Ol H
m1'7 x2'7 e, T "of CHSHOY T, = 1—|—$1/, T, =1—i-a/;2'7 ey T :1+l‘6/

2t 8t z, tay otz =kOf| CHYSIH =z +a) + -tz =k—6

olez ™A o+, + - +af =k—68 TFEAF|= 30| ot H=
zy @y, e wg O BE =M (@), 1), - xg) 9 Jieet 2ot

et Nk)= ME CH2 67H0IM 555 si2fsto] (k—6)HE Eist=
TEERO F (H, (OlCh AMBE Nk)=cH, (=, G

Nk) =l =1 1G, 5= 1050|122
N6) = Hy =G =G, NT)=H, =G =G,

M Hy =G, =G, -+ N20) = Hyy = 1,0y = 4G

9

S N (k) = N6)+ N(7)+ N®) 4+ M(20)

=6

Ea

= G teG Gt Gy

=G teCH Gt Gy

=70+ GGt ety Gy (HAl=Z (Zhofl 2|5A)
=G Gt Gy

= 19G3 T 19Cy
= 20014 = 920G



KPu

bl
KOREA POLYTECHNIC UNIVERSITY

1
0
He
%

u

20198t = A28 ==0A &

<Hall> Y Nk)= N6)+ NT7)+ N(8)+- -+ N(20)

= ;GG Gt G

=G TGt G+t G

=G GGty G (MAIZE (ZHo 2|5HA)
=Gt G 1ty

=19G T 190G
= 200 =200y

200, =9Cs O|BE2 r=14 £ r=60|LC}.



KPu

oy
bl
KOREA POLYTECHNIC UNIVERSITY

1
=
HO
1al
rr
M
kJ
>
0
0
He
%

u

2019st A &=

=M 2-3 [107H]

ChE MAI2S S 230 EotA L.

7h ggteol Z2f £0| 227t M2 CHE & A4Sl 503

1) HAIE (Lhel =& £, & TotA=.

:
@ MAZ OhE olgsto] 32 p of gig asAe.

=onln+1)
[ 8 A 52 ]
(1) 69 %4t 1,2,3,60]22 B 70| FAE EHMA 69 A%40| £0| L} 2EL
S =20|3, 69 %40 0| LK 9S BES 1> = O[ck ¢ o FARE
CXl= A-OA (n—1)BHR77IX] 69 40| £O| LA @1 nHR| HE2Z 69| o
2 1 n—1
0| £0| Ltoto} stz Pnz(g)(g) o|ct.
2 D 3@kE3) , {3(2k+3) g(l)’”}
= 2k(k+1) " A 2k(k+1) 7 313
[ 2+3 (1)’”}
il k(k+1)13




KPu

bl

KOREA POLYTECHNIC UNIVERSITY

201988 = A28 ==20A EE

He
ol
==

u

b3t blsts sl
2 2 3X%X3 3X3 4x3?

1 1
- J
nx3" (n+1)x3"
I
(n+1)x3" !

2\ 3(2n+3) . " 3(2k+3) . 1
—F P th —P, th 33— =3
n=1 Qn(n+1) " n—>00 kgl Qk(k+1) k n-—»00 (n+ 1)><3n71

_‘IO_



20198HEE AADE =2 DA BY 2 H& KPu
[=H 3] [540H]

CHE MAI2S &1 230 &

®HAMZ2) &

= a0 0510} Cfg =4S 257 UE

ZMNZ M, flz)s z=allM

S22t lim f(2)7F EXSc.
(lim f(z)=lim f(z)=L ¥ I, lim f(z)=LO|LC})
r—a+ r—a— r—a

® limf(z)= fla)

Tr—a

(" A23) = Fel

gt f(z)7t

no

3l 72t [a, b]OIM AL0[ FE 72k (a,0) OM DlR7tsE M,

ol c7b gel 77t (a, 0) 0 HOj= Lt EXfSHCL

®HA24) HEHSD

25 a0 CHSEO] nOf 20|42 X+ I, nX&5I0 a”t &=

= diX Al
T T o o
" =a
2 BIEATIE 4 22 a0 n 1|—.;EO|E+ SIC w8 0>09 ), a0 nHB2
SO o] =0l AZ A I otCk

A2

HAIED) YHY che
Sa £ XV Holod X o Y4y, x,0f Cf310] #, =, 0|
o) = fle)7h HBSID K ST 20| M2 28 0f, #4 2 ArfY f 20|
2} sict

_‘I‘I_



0
Q
p =)
%
nx

KPu

oy
bl
KOREA POLYTECHNIC UNIVERSITY

201983 F=AI2E ==10A

=H| 3-1 [10%H]
|

Y X ={zll <z <a,a>1}0] C§3}0] XOA X2 T flz)=(x—1)+b7} LOHY S
% [[H7 EI’% %% | 6|'A|2 (l_a a, b é,*'—’FOlL__I')

(1) a, 9| ZE Ft1, B f(2)E FOHAL.

(2) g f@)7t gl 72t [La] oM (®AIR3)S Bt HElE EAIZ|s & co s

1) g flo)=(—1"+07F @8l 712t [La]o|M B7t8t0 &= f(2) 7t LOHYOHS
o|l22 ®IAIEDol 2l5to] f(1)=10]1 fla)=aOlCt f(1)=10fM b=10]1,

(a—1P+1=a, ala—1)@a—2)=0, a=0,1, 2
O|f a>10|22 a=20|LC}
MetM &t flo)s flz)=@—17°+1 (1 <z <2)0|C}L

2) stz flz)=(x—1+10] =3l 77t [1,2]0M HX0|1 H2l 77t (1, 2)
oA O27tsstE2 (HAE3) Ex4t He2|o 2|5+

f@)—f@) _ 2—=1_ 5
91 —f (C), ﬁ—302 6¢c+3
B3V 343

3 -= " 3
3+3

_12_



20199 &= A

KPu

bl

KOREA POLYTECHNIC UNIVERSITY

T
1al
rr
M
kJ
>
0
0
He
%
>

=H| 3-2 [153]

(ZA 3-DofA 7
SEN=}

ok

P& 0, b0 CHSHY CHS RAS TEA7|& B+E g2t & I, &

dlo

of

r

h gx)=@—1P%+b (1<z<a)

(Lh 2& A= z0f O8] g(z)=g@—1)+2p Q1 A= pIt =Y SiCt.

—

r

3

&
1) (RF3DOIN 72 0,08 Y ) =@—1)+1 (1 <z = 2)0|ck
£ (LhOIA = =20]81 9(2)=g(1)+2p0|22 2=1+20|A p=- Olck

Lol 2= 2= =0 Histo

= XU (
gz)=glz—1)+18 TEA|F|IEZ 2<2 <30A g(z)o =zt
g@)=@—1+1 (1=2=<2)9 JYZE X YHOZ 1HF, yHo| Yoz

19H8 BHOISE Ok 5, gla)=(—2}+2(2 <2 =<3)

<zr<2)g =7 (LhoM ZE M= 20 Cistof
0<z=<10|M g(z)o d2fjz=

$§9| Histogz —101=2 y:’.§_9|

— O

st gle)=2" 0<z<1)& = (LHoIM 2E M= 2 0f T§sto]
i

glz)=g( = 1<z<00|M g(z)9 =&
glz)=2*0<xr<1)9 AZfEE r=0| o2 1012, yZ9
Histoz —10tE HHO|ZSH HO|Ch &, g@)=@+1)’-1(-1<2<0)
y y=g(x)
3
2
1
-1 O 1 2 3
—1

_13_



Ny
ot
«©
(_)'I_I
i
H
1
=
HO
1al
rr
M
kJ
>
0
0
He
%
>

KPu

bl

FFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFF

F 38 y=9@) e y=ulz)= ZH y==0] C§st0] CHEO|Z2

(i) /Olu )z = — f {g(a 1)}dﬂc=—/01{(w+1)3—1+1}dx

= —/ (2 + 322+ 3z +1)dz

-1
4

x 3 0
— I—l—xs—i-gxg—i-m} 12 —

1
4
(i )/ z)de = 3x3— /g (1+2+3/ 3dx) 6— S/xdx

kA (1), (i)of ofsto

3 21
f ulz)de = / d:r—i—/ x)dr= _—+I:5
—1

_14_

4



20198t = A

|27 =2A BE Y S KPu
bl Al i)
=X 3-3 [15H]
(2X 3-2)0|M 73+ 4 g(2)0f Cisto] CHS 30| E3IAL.
1) Rtz nof O3t G(n)S
n+1
G(n) / g(x)dx
b S 45 I
2 &t [0 O =2 olA
P g, 71,21 G(n)G(n+1) | 22 FOIAIL
2 &=
g(z) (x < d)
—2—-1 (z>=d)
2
off CHSt] z=dOM B Hz)e £9H0|2, g [Hx)ls HE0| B2 Sl A
do| #Z2 TSHAIL.

[ 3E L ot ]
(

1) RSl nof CHSEO Eral 72t [n, n+1]0IM &
/77+1

G(n)zn—i-l o=z

St y=gla) &= glz)=(@—n)+n 0|2
n+1 1
= / (x— n)?’—i—n}dx:n-i—/ 2dr=n+
0

G(n)

4
im :i}l (”*5?”*2)

10

16 U 1
:45”; Unt Dnts) © 802(471 )

= +1  4n+5
ol )
_180(3—4—15) 32

[Th 2 A ic o

2 GmGmin 2

=g(x)2t y=h(z)o| iz CtSat

otLtBE 2

_15_



A

& L)
bl Al i)
KOREA POLYTECHNIC UNIVERSITY

201988 = A28 ==20A EE

He
ol

v i5 9 U4 oick

maty H) s =d(d¢ \/g)ow goo|o2 dE{x
Yy
3
2
1

(I) gt |Hz)| 7} z=d0j A AZ0] E|E1”4 ®IAME22)0] 2|5t
|H(d)l = lim [H(z)l= lim |[H(@)l, |g(d)|=[nr(d)]

x—d— r—d+

(1) gld)=h(d) L

B gle) =29 def=et IM y= —h(x)7t THCH

@ = (idﬁl), @ =2 A2 2lsto] d— @

(1), (ol elgfof gt 1)l & d={2 ot a=/% @
ot (1), (10 o401 84 Ao +—do1N @S0, 84 170
ot @0l sle gl 22 d- \Fom

F.EZ
Jp

£0| ElCt

_16_



